

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Воскресенье

21 января

1951 года

Газета выходит три раза в неделю

## Под знаменем Ленина, под водительством Сталина— вперед к коммунизму!

ДВАДЦАТЬ семь лет назад, 21 января 1924 года, перестало биться сердце великого Ленина, основателя коммунистической партии, создателя Советского государства, величайшего революционера-преобразователя человеческого общества, вождя и учителя трудящихся всего мира.

Центральный Комитет партии в своем обращении «К партии. Ко всем трудящимся» писал в те скорбные дни: «Никогда еще после Маркса история великого освободительного движения пролетариата не выдвигала такой гигантской фигуры, как наш покойный вождь, учитель, друг».

В памятные январские дни 1924 года товарищ Сталин от имени большевистской партии дал клятву: держать высоко и хранить в чистоте великое звание члена партии; хранить, как зеницу ока, единство нашей партии; хранить и укреплять диктатуру пролетариата; укреплять всеми силами союз рабочих и крестьян; укреплять братское сотрудничество народов нашей страны; укреплять и расширять Союз Республик; укреплять нашу Советскую Армию и Советский флот; укреплять и расширять союз трудящихся всего мира. Эта клятва явилась великой программой борьбы партии и всех трудящихся нашей Родины за торжество дела Ленина, за выполнение великих ленинских заветов.

Советский народ под руководством партии большевиков, под водительством товарища Сталина, идя по ленинскому пути, свято выполняет клятву великого вождя.

В жестокой борьбе против предателей и изменников делу социализма—троцкистов, бухаринцев, буржуазных националистов и других врагов,—вокруг товарища Сталина сложилось то руководящее ядро нашей партии, которое отстояло непобедимое знамя Ленина, сплотило коммунистическую партию и вывело советский народ на широкую дорогу строительства коммунизма.

Товарищ Сталин отстоял и развил ленинское учение о возможности победы социализма в нашей стране и, опираясь на указания Ленина, разработал великий план социалистической индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства.

Товарищ Сталин научно обосновал возможность построения коммунизма в нашей стране и в том случае, если сохранится капиталистическое окружение. Этот гениальный вывод товарища Сталина воодушевил советских людей на героическую борьбу за построение коммунизма.

Руководимые партией Ленина—Сталина, трудящиеся



СССР претворили в жизнь сталинскую программу социалистического преобразования нашей Родины и в кратчайший исторический срок превратили Советский Союз в могучую индустриально-колхозную державу. Партия под руководством товарища Сталина выполнила завет Ленина о построении социализма в нашей стране.

В результате победы социализма развернулись такие могучие движущие силы, как морально-политическое единство советского общества, братская дружба народов СССР, животворный советский патриотизм.

Мудрая, дальновидная политика большевистской партии, гений товарища Сталина обеспечили всемирно-историческую победу советского народа в Великой Отечественной войне.

В своей исторической речи 9 февраля 1946 г. товарищ Сталин начертал величественную программу построения коммунистического общества в нашей стране. Под руководством большевистской партии советский народ успешно выполнил задания послевоенного пятилетнего плана, являющегося составной частью сталинского плана коммунистического строительства. Наша страна сделала новый крупный шаг вперед по пути к коммунизму.

Выполняя ленинские заветы, наш народ под руководством товарища Сталина успешно создает мощную материально-техническую базу коммунизма, всемерно усиливает могущество Советского государства.

Трудящиеся с воодушевлением претворяют в жизнь грандиозный сталинский план преобразования природы, рассчитанный на обеспечение высоких и устойчивых урожаев, на создание изобилия предметов потребления в нашей стране.

Опираясь на великие преимущества советского социалистического строя, большевистская партия по плану великого Сталина организует новый крупный подъем советской экономики. Осуществление великих строек коммунизма—Куйбышевской и Сталинградской гидроэлектростанций на Волге, Главного Туркменского канала Аму-Дарья—Красноводск, Волго-Донского судоходного канала, Каховской гидроэлектростанции на Днепре, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов—еще больше

повысит техническую вооруженность всех отраслей хозяйства, обеспечит громадный подъем материального благосостояния трудящихся, ускорит движение нашей Родины вперед, к коммунизму.

Советский народ успешно выполняет ленинское указание о всемерном повышении производительности труда, как самого главного и самого важного условия для победы коммунизма. Благодаря громадной организаторской работе большевистской партии ленинская идея социалистического соревнования овладела миллионными массами трудящихся и стала огромной материальной силой, ускоряющей движение нашей

страны вперед, к коммунизму.

Выполнен важнейший ленинский завет об осуществлении культурной революции в нашей стране. Большевистская партия ведет гигантскую работу по пропаганде идей марксизма-ленинизма среди широких народных масс, по коммунистическому воспитанию трудящихся, по созданию изобилия духовной культуры.

В грандиозных успехах коммунистического строительства советские люди видят торжество великих, всепобеждающих идей ленинизма.

Победоносные идеи ленинизма освещают путь к свободе и счастью трудящимся всех стран. Тридцать три года назад от системы империализма отпала наша страна. В результате всемирно-исторической победы СССР во второй мировой войне в империалистической системе пробита новая брешь: освободились от оков империализма и стали на путь социалистического развития ряд стран Европы и Азии. Великие идеи ленинизма восторжествовали в победе китайской революции. Поворотным пунктом в истории Европы является образование Германской демократической республики. Великие ленинские идеи находят свое воплощение в громадном, все увеличивающемся размахе национально-освободительного движения народов колониальных и зависимых стран, в неуклонном росте сил лагеря мира, демократии и социализма, возглавляемого Советским Союзом, в исторических успехах социалистического строительства в странах народной демократии.

\* \* \*

Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных на недавно прошедших выборах в местные Советы депутатов трудящихся явилась новым свидетельством морально-политического единства советского народа, его непреклонной решимости бороться за осуществление сталинских планов коммунистического строительства. В условиях огромного подъема производственной и политической активности трудящихся масс развертывается подготовка к выборам в верховные Советы союзных и автономных республик. В эти дни советский народ снова и снова демонстрирует свою сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, свою любовь и беззаветную преданность великому продолжателю дела Ленина—товарищу И. В. Сталину.

Под непобедимым знаменем Ленина, под гениальным водительством Сталина советские люди, выполняя ленинские заветы, уверенно идут к сияющим вершинам коммунизма.

### ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

17 февраля в клубе Ревдинского метизно-металлургического завода состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Ревдинского избирательного округа № 555 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

С большим подъемом, под гром аплодисментов было принято предложение об избрании почетного президиума совещания в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным.

Первым выступает представитель Среднеуральского медеплавильного завода краномашинист тов. Фертиков.

—Советские люди,—говорит он,—всегда выдвигают своими кандидатами в высшие органы своей власти людей сталинского типа, людей, которые заботятся о народе и целиком отдают себя беззаветному служению народу.

—Наш коллектив,—продолжает т. Фертиков,—единодушно выдвинул кандидатами в Верховный Совет РСФСР по Ревдинскому избирательному округу № 555 всенародного кандидата Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных соратников—Вячеслава Михайловича Молотова, Климента Ефремовича Ворошилова. Коллектив также решил выставить кандидатом горячего патриота Родины, передового начальника конверторного передела Среднеуральского медеплавильного завода Никифора Терентьевича Хмелинина.

От представителей нашего города выступили: автоматчик Северского завода тов. Вострецов, начальник планового отдела Гумешевского рудоуправления тов. Красиков, заместитель директора по транспорту Крилитового завода тов. Старков. В своих выступлениях они горячо поддержали выдвинутых кандидатов.

Предвыборное совещание представителей трудящихся единодушно постановило одобрить и поддержать единогласные решения общих собраний трудящихся городов: Ревды, Полевского и Нижне-Сергинского района о выставлении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ревдинскому избирательному округу № 555—великого вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина, его ближайших соратников—Вячеслава Михайловича Молотова, Климента Ефремовича Ворошилова и Никифора Терентьевича Хмелинина.

Совещание единогласно решило: просить И. В. Сталина, В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова и Н. Т. Хмелинина дать свое согласие баллотироваться по Ревдинскому избирательному округу № 555.

С большим подъемом участники совещания приняли приветственное письмо товарищу Сталину и обращение ко всем избирателям округа.



# Могучая демонстрация народной любви к товарищу Сталину

## О Б Р А Щ Е Н И Е

Окружного предвыборного совещания представителей коллективов предприятий, коммунистических, советских, профсоюзных, комсомольских организаций и обществ трудящихся к избирателям городов—Ревды, Полевского, Нижние-Серги

### ДОРОГНЕ ТОВАРИЩИ!

По всей советской стране развернулась подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и Верховные Советы союзных республик.

Знаменательный день 18 февраля 1951 года трудящиеся нашей Родины встречают в разгаре всенародной борьбы за дальнейший подъем политической и трудовой активности.

Советские люди полны решимости в новом 1951 году одержать новые победы в коммунистическом строительстве.

Предвыборные собрания повсеместно проходят как яркая демонстрация горячей патриотической любви трудящихся к своей Родине, несокрушимого морально-политического единства советского народа и его огромного доверия к нашей славной коммунистической партии.

Партия Ленина—Сталина привела советский народ к торжеству социализма и ныне ведет его вперед, к победе коммунизма. На великом опыте СССР трудящиеся стран народной демократии Европы и Азии успешно строят свое социалистическое хозяйство, при братской помощи Советского Союза.

Успехи социалистического строительства в СССР укрепляют могучий и организованный фронт сторонников мира, возглавляемый Советским Союзом—оплотом и знаменосцем мира во всем мире, против империализма и войны.

18 февраля—в день выборов в Верховный Совет РСФСР мы, советские граждане, радостно и свободно выполним свое великое право, провозглашенное Сталинской Конституцией, избирем лучших людей нашей Родины в Верховный Совет РСФСР.

Отдавая голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы проголосуем за великую партию Ленина—Сталина, ведущую нас к победе коммунизма. На своих общих собраниях рабочие и работницы, инженеры и техники городов—Ревды, Полевского и Нижние-Сергинского района единодушно выдвинули своими кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР самого любимого че-

ловека в мире, творца нашей Конституции, мудрого вождя и учителя народов Советского Союза и трудящихся всего мира Иосифа Виссарионовича Сталина, его лучших соратников—товарищей Молотова, и Ворошилова.

Трудящиеся городов—Ревды, Полевского и Нижние-Сергинского района на своих общих собраниях выдвинули также кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР т. Хмелинина Никифора Терентьевича—начальника конвенторного передела Средуралметзавода.

Мы, участники окружного предвыборного совещания, представители предприятий, коммунистических, комсомольских и общественных организаций городов—Ревды, Полевского и Нижние-Сергинского района горячо поддерживаем единодушные предложения общих собраний о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР великого Сталина, его соратников товарищей Молотова, Ворошилова, начальника конвенторного передела СУМЗ'а тов. Хмелинина.

Участники окружного предвыборного совещания по Ревдинскому избирательному округу № 555 выражают твердую уверенность в том, что в день выборов в Верховный Совет РСФСР—18 февраля 1951 года—все избиратели городов—Ревды, Полевского и Нижние-Сергинского района явятся к избирательным урнам и отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР!

Да здравствует наша славная большевистская партия—закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует героический советский народ!

Да здравствует наше родное Советское Правительство!

Да здравствует наш вождь и полководец, всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР—великий СТАЛИН!

### ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ПО РЕВДИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 555

На основании статьи 55 „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“ окружная избирательная комиссия ПОСТАНОВИЛА:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет РСФСР **Хмелинина Никифора Терентьевича**, 1908 года рождения, проживающего в г. Ревда, Свердловской области, члена ВКП(б), начальника конвенторного передела Среднеуральского металлургического завода для баллотировки по Ревдинскому избирательному округу № 555 по выборам в Верховный Совет РСФСР, выставленного от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Среднеуральского завода, Дегтярского медного рудника, завода Цветметьобработки, Ревдинского метизно-металлургического завода, Криолитового завода, завода „Красный металл“, Нижне-Сергинского металлургического завода, Михайловского завода Цветметьобработки, Михайловской букашной фабрики, колхозников колхоза „Искра“, Нижне-Сергинского района.

На основании статьи 58 „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“ включить кандидата в депутаты **Хмелинина Никифора Терентьевича** в избирательный бюллетень для баллотировки по Ревдинскому избирательному округу № 555 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

В соответствии со ст. 57 „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“ настоящие постановления опубликовать для всеобщего сведения.

**С. Заваров.**

Председатель окружной избирательной комиссии.

**И. Югов.**

Секретарь окружной избирательной комиссии.

### НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

### В ДНИ ПРЕДВЫБОРНОЙ ВАХТЫ

Встав на вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, лудильщики Северского завода развернули борьбу за повышение качества продукции.

16 января в лудильном цехе поставил рекорд по количеству выпускаемой продукции автоматчик Шумакин. Дневную норму он выполнил на 220 процентов, дав 46 процентов белой жести первого сорта, вместо 35 по плану.

В эти же сутки отличился автоматчик тт. Карташов и Волков. Они дали первых сортов жести от 55 до 60 процентов, выполнив свои задания на 170 процентов.

Борясь за сверхплановый металл, сталеплавильщики мартеновского цеха тт. Н. Бабич и Мухаметдинов за 16 января выдали по 20 тонн стали сверх плана, увеличили сьем металла с одного квадратного метра пода печи с 3,7 до 5,5 тонны.

В дни предвыборной вахты хорошо работают в жестотделочном цехе травильщик тов. Захлыстин, полировщик жести тов. Четверов и сортировщица тов. Кочергинская, достигающие выполнения норм от 150 до 170 процентов.

**О. Кузнецова**

### Обязательства перевыполняют

В лесотарном цехе Криолитового завода нет ни одного рабочего не выполняющего нормы, все рабочие между собой соревнуются.

Развернув соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, по бондарному отделению первенство в соревновании в январе занимают бондари тт. М. В. Ряпусов и Н. Г. Тагильцев. Они, соревнуясь между собой, взяли обязательство давать ежемесячно по 150 процентов к заданию. Взятые обязательства они перевыполняют, достигая выполнения дневных норм до 160 процентов.

Обязуясь выполнять нормы на 130 процентов, сборщик дупел для бочкотары тов. П. В. Лаптев (бондарное отделение), К. Н. Коптев, И. В. Феклинов, модельщик С. Н. Бажов ежедневно дают по 180 процентов.

### Городское торжественно- траурное заседание

Вчера, 20 января с. г., в Доме пионеров имени П. П. Бажова состоялось городское торжественно-траурное заседание трудящихся совместно с партийными, профсоюзными и общественными организациями, посвященное 27 годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

С докладом—«27 лет без Ленина, под водительством товарища Сталина, по ленинскому пути»—выступил зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б) тов. Поздняков.

Ответственный редактор  
**Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.**

**К. Михайлов.**

### „Кровавое воскресенье“

День 9 (22) января 1905 года вошел в историю под наименованием „Кровавое воскресенье“. Это был день,—указывал товарищ Сталин,—когда петербургский пролетариат встретился лицом к лицу с царским правительством и, помимо своей воли, схватился с ним. Свои надежды он возлагал на портреты царя и церковные хоругви, но и то и другое изобразили в ключья и бросили ему в лицо и тем самым воочию доказали ему, что оружие можно противопоставить только оружию» (И. В. Сталин, Сочинения, том I, стр. 198).

«Кровавое воскресенье» предшествовал ряд событий, свидетельствующих о нарастании в стране революционного движения.

В ту пору рабочий класс и крестьянство России изнемогали под гнетом капиталистов и помещиков. Ведутся трудящиеся массе еще более увеличилось в связи с экономическим кризисом 1900—1903 г. г. и русско-японской войной, с помощью которой царь предполагал задушить революцию. В народных массах России росла ненависть к самодержавному правительству и эксплуататорам.

Первым вестником приближавшейся революции явилась проведенная под руководством товарища Сталина огромная стачка бакинских рабочих в декабре 1904 года. Незадолго до событий 9 января в Петербурге началась стачка рабочих Путиловского завода. К путиловцам присоединились рабочие других заводов и фабрик города. Рабочее движение быстро росло и ширилось.

Самодержавное правительство, не гнушаясь никакими методами, решило подавить революционные выступления рабочих. Еще в 1904 году царская охранка с помощью своего агента, пона Гапона, созда-

ла среди рабочих свою организацию «Собрание русских фабрично-заводских рабочих». Эта организация, однако, плохо справлялась со своей ролью—отвлекать рабочих от борьбы против эксплуататоров. После начала путиловской стачки охранка решила потопить рабочее движение в крови, используя для выполнения своего злодейского плана провокатора Гапона.

Гапон стал организатором составления петиции, которую рабочие должны были вручить царю, устроив мирное шествие к Зимнему дворцу. Петиция обсуждалась на рабочих собраниях. Выступавшие на них большевики доказывали, что просьбами свободу не добывают; ее нужно завоевывать вооруженной борьбой. Под влиянием большевиков в петицию «были включены требования свободы печати и слова, свободы рабочих союзов, созыва Учредительного собрания для изменения государственного строя России, равенства всех перед законом, отделения церкви от государства, прекращения войны, установления 8-часового рабочего дня, передачи земли крестьянам» (История ВКП(б), Краткий курс, стр. 55).

Большевики отговаривали рабочих от шествия к Зимнему дворцу, предупреждали, что царь прикажет стрелять в них. Не будучи в состоянии остановить шествия, они не оставили рабочих и вышли вместе с ними.

Свыше 140 тысяч человек собралось утром 9 января на улицах Петербурга. Это были петербургские рабочие, целыми семьями—с женами, детьми, стариками—направлявшиеся к Зимнему дворцу. Участники шествия несли царские портреты, церковные хоругви. «...Нас толкают все дальше и дальше в омут нищеты, бесправия и

невежества, нас душат деспотизм и произвол...—говорилось в петиции.—Настал предел терпению. Для нас пришел тот страшный момент, когда лучше смерть, чем продолжение невыносимых мук...».

Царское правительство заранее подготавливалось к тому, чтобы встретить градом пуль мирное шествие измученных людей. Город был разбит на военные районы, начальники которых и командиры воинских частей получали указания, где и когда они должны начать расстрел рабочих.

Обстрел мирного шествия начался совершенно неожиданно. Беззащитные люди падали, сраженные пулями царских солдат. Войско победило безоружных рабочих, женщин и детей.—писал В. И. Ленин.—Войско одолело неприятеля, расстреливая лежащих на земле рабочих» (В. И. Ленин, Сочинения, 4-е издание, том 8, стр. 77). В этот день в Петербурге было убито более тысячи и ранено более двух тысяч рабочих. На залитых кровью улицах большевики разъясняли трудящимся, кто виноват в кровавом преступлении и как нужно бороться с самодержавием.

«Кровавое воскресенье» оказало огромное влияние на ход революционной борьбы рабочих. «Рабочий класс,—указывал В. И. Ленин,—получил великий урок гражданской войны; революционное воспитание пролетариата за один день шагнуло вперед так, как оно не могло бы шагнуть в месяцы и годы серой, будничной, забитой жизни» (Там же). В этот же день рабочие Петербурга вступили в борьбу против самодержавия, начали строить баррикады. «Царь нам велял, ну—и мы ему всыпем»,—говорили они.

Весть о злодеянии царского правительства разнеслась по всей стране, вызвав волну забастовок, проходивших под лозунгом «до-

лой самодержавие». В январе число стачечников достигло 440 тысяч человек—больше, чем бастовало за все предыдущее десятилетие. События 9 (22) января стали началом первой русской революции, в годы которой были вписаны славные страницы в историю борьбы рабочего класса России за свое освобождение.

Царскому самодержавию удалось подавить революцию. Однако российский пролетариат не был разгромлен. «...Он только отступил и теперь готовится к новым славным боям»,—писал И. В. Сталин в январе 1906 года после декабрьского вооруженного восстания в Москве.—Российский пролетариат не опустит обаянного кровавого знамени, он никому не уступит руководства восстанием, он будет единственным достойным вождем русской революции» (И. В. Сталин, Сочинения, том 1, стр. 205).

Получив в классовых боях 1905—1907 годов огромный политическую школу, русский пролетариат под руководством партий Ленина—Сталина свергнул самодержавие, пришел к всемирно-исторической победе в октябре 1917 года.

Под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина советский народ построил социализм и уверенно идет вперед по пути коммунизма. Гордясь расцветом своей Родины, трудящиеся нашей страны с огромной любовью и благодарностью вспоминают тех, кто в мрачные годы царского самодержавия самоотверженно боролся за счастье будущих поколений. Советские люди свято чтут память героев первой русской революции, о которой В. И. Ленин писал: «Без „генеральной репетиции“ 1905 года победа Октябрьской революции 1917 года была бы невозможна».